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یک حقوقدان با بیان اینکه کشتن فرزند توسط 
پدر مجازات قصاص ندارد اما مجازات حبس دارد؛ 
گفت: اگرچه این شیوه بارها مورد انتقاد قرار 
گرفته است کماکان این نقص قانونی وجود دارد و 
امیدواریم با استفاده از فقه ثانویه این قانون تغییر 
یابد و به هر حال برای پدری که فرزندش را با کمال 
قساوت و بی‌رحمی می کشد و یا حتی او را مورد 
تنبیه غیرمتعارف قرار می‌دهد مجازات درخور و 

شایسته داشته باشیم.
به گزارش گروه شهرنوشت، در پاییز 
سال گذشته مرد میانسالی در تماس با مرکز 
فوریت‌های پلیسی مدعی شد که ساعتی پیش 
دخترش را به قتل رسانده است. پس از اظهارات 
این مرد مأموران به نشانی اعلام شده در جنوب 
تهران رفتند و بعد از ورود به خانه با جسد خونین 
دختری 21 ساله مواجه شدند. طبق اظهارات مرد 
میانسال وی دخترش را ساعتی قبل با ضربه‌های 
چاقو به قتل رسانده بود. این یک نمونه از خبر قبل 
زنان و دخترانی است که تقریبا هر روز در رسانه‌ها 
منتشر می‌شود. در این قتل‌ها که به قتل‌های 
ناموسی شناخته می‌شود قتل اغلب براساس 
سوءظن یا شایعه صورت می‌‌گیرد. در چنین 
حالتی، پدر، همسر برادر و افراد ذکور خانواده خود 

را در تشخیص جرم و مجازات مقتول دارای حق 
می‌دانند و مرتکب قتل می‌شوند و بازدارنده نبودن 
مجازات در نظر گرفته شده برای عاملان این نوع 
قتل‌ها باعث شده تا آنها به دلیل نداشتن دغدغه‌ 
قصاص یا مجازات شدید راحت‌تر نیت خود را 

عملی کنند.
در همین رابطه علی نجفی توانا، حقوقدان 
در گفت‌و گو با »توسعه ایرانی« گفت: خشونت 
خانوادگی یک موضوع فرهنگی است که در جامعه 
مردسالار، زورسالار، جامعه سنتی و جامعه‌ای 
که رابطه‌ زور با زور حاکم است وجود داشته و 
دارد. این پدیده که کماکان در اکثر کشورهای 
دنیا وجود دارد و حتی در کشورهایی که مظاهر 
فرهنگی برابری زن و مرد را به عنوان یک واقعیت 
انسانی و اجتماعی پذیرفته و قطع نظر از تفاوت 
جنسی و جسمی این دو را با حقوق مساوی و برابر 
می‌داند، این پدیده کاملا مشهود است و حتی در 
کشورهای صنعتی پیشرفته که مدعی دموکراسی 
و فقدان تبعیض از لحاظ نژادی و جنسی هستند 
مشاهده می‌شود که خشونت جسمانی و جنسی 
نسبت به زنان حتی در نهادهایی مانند ارتش‌های 
جهان مانند ارتش انگلیس و آمریکا و.. وجود دارد.

چالش‌های اقتصادی می‌تواند عامل ثانویه 
خشونت‌های خانگی باشد

وی ادامه داد: صرف نظر از این نوع 
خشونت جسمانی و جنسی با نوعی خشونت 
کلامی که با گفتن متلک و ایذاء و اذیت 

جنسی هم همراه است در 
کشورها مواجه هستیم. در 

کشور ما نیز انواع مختلفی 
از این خشونت علیه زنان 

وجود داشته و دارد اما 
عامل بسیار مهمی 
که موجب افزایش 
این خشونت در 
کشور ما و یا بسیاری 

از کشورها می‌شود که از آن می‌توان به عامل 
مضاعف یا ثانویه اطلاق کرد. بحث مربوط به 

مشکلات و چالش‌های اقتصادی است.
این حقوقدان خاطرنشان کرد: این چالش‌های 
اقتصادی موجب بهم خوردن تعادل روحی و 
روانی افراد می‌شود و به دلیل اینکه در عمده 
موارد مردان اداره کننده اقتصاد خانواده هستند 
به ویژه در مناطقی که حالت پدرسالاری و 
سنتی حاکم است. این مشکلات به نحو بارزی 
در چهارچوب خشونت‌ها و قتل‌های ناموسی 
خود را نشان می‌دهد و در نتیجه از یک 
جهت باورهای فرهنگی و از یک جهت 
فشارهای اقتصادی موجب بیتعادلی 
در خود کنترلی افراد و باعث پایین‌ 
آمدن استانه مقاومت افراد شده و 
ما با این نوع خشونت‌ها مواجه 

می‌شویم.
نجفی‌توانا تاکید کرد: 
در مناطقی از کشور 
مانند غرب، شرق، 
جنوب، باتوجه به 
اینکه افراد مذکر 
خانواده مانند پدر، 
برادر، پسر، همسر 

و ...  به نوعی خود را متولی حفاظت از نوامیس 
خانواده می‌دانند این نوع قتل‌ها بارها دیده شده 
و تکرار می‌شوند هر چند که تعداد آن کمتر شده 
است اما شاهد این نوع قتل‌ها در ماه‌‌ها و سال‌های 

گذشته بوده‌ایم.
وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود با 
اشاره به قتل مردان به دست زنان گفت: نکته قابل 
توجه این است که در 20 سال گذشته خشونت 
جسمانی تنها توسط مردان علیه زنان انجام 
نمی‌شود بلکه برعکس دیده شده است که زنان در 
بسیاری از موارد در چارچوب اختلافات خانوادگی 
واقع با کمک و همکاری و حمایت شخص ثالث 
علیه شوهر خود وارد عمل می‌شوند و درواقع 

خشونت علیه مردان هم در حال افزایش است.
تداوم خشونت‌های کلامی در شهرهای بزرگ

این استاد دانشگاه خاطرنشان کرد: در بقیه 
موارد خشونت‌ها در سطح کشور هر روز وجود 
دارد هرچند که در سال‌های اخیر در شهرهای 

بزرگ ما کمرنگ شده است. اگر چه خشونت 
جسمانی تعدیل یافته است اما در شهرهای بزرگ 
اما خشونت‌های کلامی و خشونت های عاطفی، 
اقتصادی و حتی جنسی به صورت‌های مختلف 

کماکان ادامه دارد. 

بیماری‌های رفتاری مانع ارتکاب جرم 
به دلیل مجازات نخواهد شد

به گفته نجفی توانا برای مبارزه با این نوع 
خشونت‌ها واقعیت این است که تا ریشه‌های 
فرهنگی تقویت نشده و مسائل اقتصادی حل 
نشود مجازات هرچند خشن و سخت باشد تاثیری 
در کنترل این نوع جرائم نخواهد داشت ما در کشور 
شاهد افزایش انواع قتل، ضرب و جرح، تجاوز 
جنسی هستیم در حالی که می‌دانیم مجازات 
قصاص و اعدام برای مرتکبین وجود دارد اما وقتی 
که آستانه مقاومت از دست رفت و بیماری رفتاری 
و فقدان  کنترل و مدیریت بر رفتار در جامعه 
گسترش پیدا کرد دیگر ترس از مجازات مانع 

ارتکاب جرم نخواهد شد.
وی ادامه داد: از سوی دیگر معمولا براساس 
آن اصل فقهی که خودت و مالت متعلق به پدرت 
است، کشتن فرزند توسط پدر مجازات قصاص 
ندارد اما مجازات حبس دارد و بنابراین اگرچه 
این شیوه بارها مورد انتقاد قرار گرفته است اما 
متاسفانه مورد سوءاستفاده برخی از پدران نیز 

واقع شده است.
این حقوقدان گفت: هر چند تا حدی از لحاظ 
فرهنگی تعداد این قتل‌ها کمتر شده است چرا که 
فرزندان احساس استقلال بیشتری می‌کنند اما 
کماکان این نقص قانونی وجود دارد و امیدواریم 
با استفاده از فقه ثانویه این قانون تغییر یابد و به 
هر حال برای پدری که فرزندش را با کمال قساوت 
و بی‌رحمی می کشد و یا حتی او را مورد تنبیه 
غیرمتعارف قرار می‌دهد مجازات درخور و شایسته 
داشته باشیم. همچنین درباره خشونت های 
جسمانی غیر صلب حیات می‌تواند محرومیت پدر 
از دیدار فرزند، دور شدن از خانواده ومحروم ماندن 

وی از دیدار خانواده باشد.

چمران:
تراکم ۱۲ طبقه به بالا 

نیازمند نظر ۷ معاون وزیر است
رییس شورای شهر تهران 
گفت: ایجاد ساختمان‌های 
بالای ۱۲ طبقه باید مجوز 
شورای عالی معماری و 
شهرسازی را داشته باشد و 
۷ معاون وزیر در مورد آن نظر 
دهند و شهرداری نمی‌تواند مجوز آن‌ها را صادر کند.  مهدی 
چمران با بیان اینکه بلندمرتبه‌سازی ضوابطی دارد که در شورای 
عالی معماری و شهرسازی هنوز تصویب نشده است، تصریح کرد: 
ما ضوابط را به این شورا دادیم و گفتند که ما مشخص می‌کنیم که 
بلندمرتبه‌ها در چه بخش‌هایی ساخته شود که هنوز به نتیجه 
نرسیده است و هنوز بلندمرتبه‌سازی در پایتخت مصوبه ندارد.  
وی ادامه داد: بلند مرتبه‌هایی که نزدیک و مشرف یکدیگر ساخته 

شده‌اند از نظر شهرسازی کار غلطی است.
    

آتش گرفتن ۲۸۱ خودرو 
بر اثر گرمای هوا در اصفهان

سخنگوی سازمان آتش 
نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری اصفهان از افزایش 
حریق خودرو با بالا رفتن 
دمای هوا در این شهر خبر 
داد.  سرآتشیار محمد شریعتی 
گفت: از ابتدای سال تاکنون ۲۸۱ خودرو در اصفهان از گرمای هوا 
طعمه حریق شده اند.   شریعتی گفت: نگهداشتن عینک و بطری 
آب بر روی صندلی اتومبیل و همجواری کاغذ و لباس با ترکیب 
گرمای هوا می‌تواند همانند یک ذره بین عمل کرده و با متمرکز 
کردن نور آفتاب هر آنچه در پیرامون خود دارد را شعله‌ور کند.  وی 
تاکید کرد: قرار دادن گوشی‌های تلفن همراه، تبلت، پاور بانک و یا 
هر نوع وسیله الکترونیکی که باطری لیتیومی دارد در معرض آفتاب 
و یا گرمای درون خودرو موجب بروز آتش‌سوزی یا انفجار می‌شود. 

    
تصمیم جدی شورای شهر 

برای استیضاح زاکانی 
با توجه به عملکرد ضعیف 
آقای زاکانی در شهرداری تهران 
و نارضایتی اعضای شورای شهر 
از شهردار تهران و با عنایت 
به نزدیک شدن به انتخابات 
شورای شهر در سال آینده 
شنیده ها حاکی از آن است که اعضای شورای شهر تصمیم قطعی بر 
استیضاح و تغییر شهردار را در دستور کار خود قرار داده اند.  گزارش‌ها 
حاکی است، برای تعیین جایگزین زاکانی هنوز تصمیم قطعی 
اتخاذ نشده ولی اسامی افراد شاخصی مشابه محمد مخبر، سعید 
محمد، پرویز فتاح در بین اعضای شورای شهر به گوش می‌رسد. این 
درحالی است که مهدی چمران،  رئیس شورای شهر، در نشست 
خبری دیروز از درمورد تهدید برخی از اعضای شورای شهر تهران 
به استعفا و استیضاح شهردار تهران، گفت: البته این موضوع را بنده 
نمی‌توانم پیش‌بینی بکنم. قاعدتا شرایط به گونه‌ای است که فکر 
می‌کنم همین مسیر را تا پایان دوره دنبال کنیم تا آقای زاکانی 
در شهرداری تهران به فعالیت خود ادامه بدهد، اما صرفه و صلاح 
شورای شهر تهران نیز بسیار مهم است. وی افزود: قاعدتا تغییر و 
دگرگونی در پایان سال چهارم شورای ششم به ما آسیب خواهد زد.

    
وداع یک فوق تخصص جراحی قلب و عروق با همکاران

مهاجرت فرزندی دیگر از میهن خسته
با کوچ یکی از نوابغ پزشکی 
ایران، خسارت بزرگ دیگر 
برای جامعه پزشکی ایران و 
خصوصا کودکان بیمار قلبی 
رقم خورد. دکتر یاسر طلوعی 
تبار جراح پیوند قلب با ۵۴۶ 
جراحی موفق در سه سال گذشته و ۱۸عمل پیوند قلب کودکان در 
پنج سال گذشته از ایران رفت دکتر طلوعی، استادیار انستیتو قلب 
و عروق شهید رجایی، متخصص جراحی عمومی و فوق تخصص 

جراحی قلب و عروق بود.
    

ارائه لیست وعده‌های محقق نشده 
شهردار تهران به چمران

عضو کمیسیون عمران 
و حمل و نقل شورای 
شهر تهران از ارائه لیست 
وعده‌های محقق نشده 
شهردار تهران به چمران خبر 
داد.  »علی اصغر قائمی« عضو 
کمیسیون عمران و حمل و نقل شورای شهر گفت: در این نامه 
که خطاب به آقای چمران است، مجموع جلساتی که شهردار 
تهران در صحن شورا سخنرانی کرده و قول و وعده داده است 
و برای آن‌ها زمان‌بندی اعلام کرده و اعداد و ارقام اعلام کرده 
است را به صورت یک لیست تهیه کردیم. ایشان به کرات در 
صحن شورا حاضر و به کرات نیز سخنرانی کرده است و من فقط 
مواردی که کمیت‌پذیر بوده‌اند و قابل اندازه‌گیری بوده‌اند را از 
مجموع سخنرانی‌های متعدد و مکرر ایشان استخراج کرده‌ام 
و در نامه‌ای به رییس و اعضای شورا اعلام کردم.  به گزارش 
ایلنا، وی ادامه داد: سوال ما این است که ایشان بنا دارد که به 
این حرف‌ها عمل کنند یا نکنند ما وعده‌هایی از شهردار تهران 
داریم که مربوط به دومین جلسه شورا ۱۷ مرداد ۱۴۰۰ است، 

آن زمان کجا، الان که ۱۴۰۳ هستیم کجا. 
    

رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت:
فعالیت پشه آئدس با خنک‌ شدن هوا 

بیشتر می‌شود
رئیس مرکز مدیریت 
بیماری‌های واگیر وزارت 
بهداشت گفت: فعالیت پشه 
آئدس با خنک‌تر شدن هوا 
بیشتر می‌شود. شهنام عرشی 
افزود: وضعیت  نسبتا پایداری 
درمورد بیماری»تب دنگی«  درکشور داریم. وی با بیان اینکه 
تعداد مبتلایان تب دنگی در کشور‌ ۱۵۲ نفر است؛ گفت: در ارتباط 
با ماه‌های شهریور و مهر احساس نگرانی می‌کنیم. به گفته عرشی، 
پشه آئدس در ۷ استان کشور یعنی ۳ استان شمالی و ۴ استان 

جنوبی کشور مستقر شده است.

از گوشه و کنار
یک حقوقدان در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با تأکید بر لزوم استفاده از فقه ثانویه برای تغییر قانون

باید برای پدران فرزندکش مجازات درخور داشته باشیم

یک کارشناس آلودگی هوا می‌گوید: »آلودگی شهری رایج 
در فصل تابستان، ناشی از آلاینده »ازُون« است و از آن به‌عنوان 
آلودگی ثانویه یاد می‌شود و از واکنش شیمیایی میان آلاینده‌های 
اولیه در جو، مانند اکسیدهای نیتروژن و ترکیبات آلی فرار 
به‌وجود می‌آید. دو عامل »گرمای هوا« و »تابش نور خورشید 
و اشعه یو وی« نقش به‌سزایی در تسریع و افزایش آلایندگی 

دارند. «
به گزارش سایت دیده بان ایران؛ بهزاد اشجعی، کارشناس 
آلودگی هوا، در توضیح این مسئله می‌گوید: »آلودگی شهری رایج 
در فصل تابستان، ناشی از آلاینده »ازُون« است و از آن به‌عنوان 
آلودگی ثانویه یاد می‌شود؛ یعنی به طور مستقیم از هیچ منبعی 
منتشر نمی‌شود و صرفاً از واکنش شیمیایی میان آلاینده‌های 
اولیه در جو، مانند اکسیدهای نیتروژن و ترکیبات آلی فرار، به 
وجود می‌آید. دو عامل »گرمای هوا« و »تابش نور خورشید« در 
این واکنش شیمیایی، حکم انرژی اولیه را ایفا می‌کنند و نقش 
بسزایی در تسریع و افزایش آلایندگی دارند. در واقع برای همین 
است که ما در تابستان بیشتر شاهد وجود آلاینده ازون هستیم و در 

زمستان به صورت جدی خبری از آلاینده ازون نیست. «
طبق گفته این کارشناس، در تابستان جاری روزهای آلوده‌ای 
را پشت سر گذاشتیم که شاخص کیفیت هوا به لحاظ آلایندگی 
ازون در این ایام بالای ۱۵۰ بوده و حتی در برخی نقاط تهران، 
شاخص آلایندگی به بالای ۲۰۰ هم رسیده؛ که این نشان می‌دهد 
شدت این آلودگی نسبت به سال‌های گذشته تاحدودی افزایش 

داشته است. 
او اضافه می‌کند: »افزایش دمای هوا، نسبت به دمای متوسط 
در سال‌های اخیر، مهم‌ترین دلیل این اتفاق است که موجب 
تشدید زنجیره واکنش‌ها و در نتیجه افزایش غلظت آلاینده 

ازون می‌شود.« 
طبق داده‌های مرکز کنترل کیفیت هوا، شاخص کل آلودگی 
هوای تهران در پایان هفته نخست این ماه )۸ مرداد( به ۱۷۱ رسید؛ 
که این وضعیت ماحصل افزایش گاز ازون در هوا بود. شایان ذکر 
است که این رقم بیشترین میزان شاخص روزانه ثبت‌شده برای 
تهران از زمان اندازه‌گیری و ثبت این داده است. این در صورتی 
است که در طول تابستان سال‌های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲، این شاخص 

معادل ۱۶۵ واحد بود. 

هم‌چنین طبق اعلام سامانه کنترل کیفیت هوای تهران، 
میزان شاخص آلاینده ازون، در اوایل ماه جاری )۶ مرداد(، برای 
ساعاتی به بالای ۲۰۰ رسید؛ که این نشانگر یک یعنی وضعیت 
بحرانی است. کما اینکه این روند در بامداد یکشنبه هفتم تیر ماه 

نیز تکرار شد. 
طبق جدول فوق، تهران از ابتدای تابستان جاری تا کنون تنها ۵ 
روز پاک را پشت سر گذاشته و این در حالی است که تابستان سال 
گذشته، ساکنان پایتخت ۱۱ روز با هوای پاک و سالم را تجربه 
کرده‌اند. این تفاوت معنادار، بر افزایش سطح آلودگی هوا در فصل 

تابستان، نسبت به سال گذشته، تأکید می‌کند. 

وجود گاز ازون در ترازهای فوقانی جو مفید است، زیرا از تابش 
اشعه فرابنفش جلوگیری می‌کند و حتی سطح آن را کاهش 
می‌دهد. اما در سطح زمین ازون یک آلاینده است و صدمات ناشی 
از این آلایندگی، بیشتر متوجه سلامتِ انسان است که به تدریج 

منجر به انواع بیماری‌های موقت و بلندمدت می‌شود. 
اشجعی در این خصوص اشاره می‌کند: »تحقیقات مختلف 
در این زمینه نشان می‌دهد سرطان ریه، آسم، برونشیت و 
بیماری‌های قلبی عروقی جزو اثرات بلندمدت آلودگی هوا 
هستند و این موضوع بسیار حائز اهمیت است. از اثرات کوتاه‌مدت 
گازهای آلاینده هم می‌توان به مشکلات پوستی، تنفسی یا سایر 

حساسیت‌ها اشاره کرد. مواقعی که غلظت گازهای آلاینده‌ای، 
چون ازون در فصل تابستان به اوج خود برسد، اگر به خیابان بروید 
و قدم بزنید، شاهد تغییرات واضحی در وضعیت سلامتی خود 
خواهید بود؛ علائمی مانند سوزش گلو، احساس خفگی و موارد 

مشابه از اثرات موقت این آلاینده هستند. 
به منظور کاهش اثرات زیان‌بار گازهای آلاینده، به‌ویژه ازون، 
توصیه می‌شود در ساعات اوج ترافیک یا اواسط روز که دمای هوا 
بالاست، از تردد غیرضروری پرهیز کرده و سایر فعالیت‌های 

روزمره را به ساعات دیگری از روز موکول کنیم. 
همانطور که حسین شهیدزاده، از مدیران عامل اسبق شرکت 
کنترل کیفیت هوای تهران، بیان می‌کند: »برای در امان ماندن 
از آلودگی تابستانی بهتر است از ساعت ۱۰ صبح تا حدود چهار 
بعدازظهر که تابش اشعه خورشید شدید است، در خانه یا فضای 
بسته بمانیم. هم‌چنین از ورزش و فعالیت‌های پرتحرک اجتناب 
کنیم تا تنفس عمیقی نداشته باشیم و مشکلی برای دستگاه 

تنفسی‌مان ایجاد نشود.« 
او ادامه می‌دهد: »هم‌چنین گام دیگری که در کاهش آلودگی 
تابستانی می‌تواند مؤثر واقع شود، به حداقل رساندن تولید 
اکسیدهای نیتروژن یا ناکس )NOx( است که در تولید آلاینده 
ازون نقش دارند. برای دستیابی به این مهم، می‌بایست خودروی 
کمتری در سطح شهر تردد کند و این مسئله زمانی محقق 
می‌شود که حمل و نقل عمومی بهتری داشته باشیم. متأسفانه به 
علت نامساعد بودن شرایط حمل و نقل شهری، به‌لحاظ کمبود یا 
فرسودگی وسایل نقلیه عمومی و سیستم تهویه نامناسب، مردم 
بیشتر تمایل دارند از خودروهای شخصی استفاده کنند. تکثر 
وسایل نقلیه شخصی در سطح شهر، سهم عظیمی در آلودگی 

هوای تهران خصوصاً در تابستان دارد. 
به گفته وی، آلودگی هوا یک مسئله قابل حل است و نیاز به 
اقدامات عجیب و غریبی هم ندارد. هر وقت ما توانستیم سیستم 
حمل و نقل عمومی را ارتقا ببخشیم، می‌توانیم راجع به دیگر 

راهکارهای کاهش آلودگی هوا هم بیشتر صحبت کنیم.« 
او همچنین تصریح می‌کند: »مسلماً در کلانشهری، چون 
تهران که تردد زیادی وجود دارد، ناکس بیشتری هم تولید 
می‌شود و همین موضوع، هوای شهر را در معرض آلودگی 

مضاعفی قرار می‌دهد.«

کارشناس آلودگی هوا تأکید کرد:

»ازون« قاتل خاموش پایتخت

گزارش

یک حقوقدان در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: خشونت خانوادگی یک 

موضوع فرهنگی است که در جامعه 
مردسالار، زورسالار، جامعه سنتی 
و جامعه‌ای که رابطه‌ زور با زور حاکم 
است وجود داشته و دارد. این پدیده 

حتی در کشورهایی که مظاهر 
فرهنگی برابری زن و مرد را به عنوان 

یک واقعیت انسانی و اجتماعی 
پذیرفته‌اند کاملا مشهود است

علی نجفی توانا: نکته قابل توجه این 
است که در 20 سال گذشته خشونت 

جسمانی تنها توسط مردان علیه زنان 
انجام نمی‌شود بلکه برعکس دیده 

شده است که زنان در بسیاری از موارد 
در چارچوب اختلافات خانوادگی 
واقع با کمک و همکاری و حمایت 

شخص ثالث علیه شوهر خود وارد 
عمل می‌شوند و درواقع خشونت علیه 

مردان هم در حال افزایش است

در مناطقی از کشور مانند غرب، شرق، 
جنوب، باتوجه به اینکه افراد مذکر 

خانواده مانند پدر، برادر، پسر، همسر 
و ...  به نوعی خود را متولی حفاظت از 
نوامیس خانواده می‌دانند قتل‌های 

ناموسی بارها دیده شده و تکرار 
می‌شوند هر چند که تعداد آن کمتر 

شده است؛ اما شاهد این نوع قتل‌ها در 
ماه‌‌ها و سال‌های گذشته بوده‌ایم


